z E R B 1
21. 8. 10

EREBRBEFRRICEITSAR3 y HROERRFOELIZDNT

(FERE] AARENERESSED > bHERRRFERERARZ B2 1 5 3%k
[A&f] FR2 0FE 1 0 ANDER2 14£3 A

[XBBE] EREREERFICS > AL EARLEZBEE173 24

[MEEAE] BXREHHERDSERRREES

(R ORE]

1. H¥E153FWEDIH. 37 AOARBMY. ERESIZIEEAEEEOLZ LAY
- 7oAkt LUHER - BAEARBOREEE L] L35 L. 3 2/t (22.5%)
2 TR ThoTe,
ERTRBEBNE(LEE LD LB TR 235 3T (37.3%) ., WCE(LBE SERE
HI Wb (B N5 7REE (40.1%) Thotz,

2. ERE B L BEOVBREET BIRE) 2 RS0, S0%ENEREEDS
BEVERE. 50% 2SRV DINBE, 50% KT BYLRE DHFNE VR L 25,
AFERRN DX, 91%LAL LD TiEHR) 22 347k (18.5%). 10%KHED [EL) 23
R 2 3%kt (18.5%) Lo TRY, WRIZAMBRLID,

KPR =RIEER - (BRREERELRERD >

3. 15 3FREOFHRERIZ49. 8% ThHY., BEEERLEEBEFHITZTRKT
HoTo, ‘

4. 3» BEITOEREXS ®WMi%RLt$%TIW 0. 7. BlbLl-BETEH+
0. 6 Th-oT, |



A3y AROERRSDEILIZDONT

1. mIKDOHK=E

KRROBE
+ (8tR)  ERESHY (BREFHSELEEFR
0 (HELY) : BRE=L0% (BERBFW=BLBER FEER, BkeblcoA
A (BfE) - BHRESGN (BERBEHR<BLEER

g | #EmEN | B =L
[mixRoE 53 32 57 142

3y ARODERESEI
(RIROWE  142H0%)




2. BRHRE
NEEHE BREEN- ERBEN+ELEEN THH

BRfRAE ks EE |
91%LLE ~100% 23 18.5)
81%LL_E ~90%FK 5 5 4.0
 T1%ELE ~B80%K i 5 4.0 + BRBERSEBLEER
61%LL E~T0%K 1, 8.9
51%LL L ~60%KiE 9 1.3
50% (#EIELY) 14 11.3 0 BREFEH=ELEEHN
A%l E~50%%E| 10 8.1
3%l E~40%RiE 14 11.3
21%L0 E ~30%K 5 7| 5.6 A BREFH<ELBEH
11%6L £ ~20%% & 3 2.4
0~ 10%% i 23 18.5
&% 124/ 100.0
BRFEDOHH
(124%705%)
1%L E~20% 81%LL £ ~90%
it f *ifh
9 4% 91%Ll E~ 4. 0%

0~10%FK%  100%
18. 5% 18. 5%

21%LL £ ~30% T1%ELE~80%

: Fim
Hith 4. 0%
5. 6%
61%10_E ~70%
31% Lk ~40% il
R 8. 9%
11.3%
ikl o 51%u*J:ﬁ~so%
il 7.3%
8. 1%

9%l E~100% |
81%LL £ ~90%K i
T1%LL E ~80hKiE
61%LL L ~T0%KE
51%LL Lk ~60%&

50% (R&(ELY)
A% L)k ~50%FK i
31%LL £ ~40%K 55
21%LL £~ 30%K i
1%L ~20%F%

0~10%K 7




3. E&EREROKR

ERESDOEE (A) By EROHE EXXSELOEE Ty
wiENo. | &tk | BEWL | B | &5 | GR/EHREL) g | #dn | B
001 1 6 3 10 25. 0% A -1.0 0.0 0.5
002 0 3 0 3 - 0 - 0.0 -
003 g9 17 10 38 41. 4% A -0.8 0.0 0.4
004 3 3 2 8 60. 0% + -0.7 0.0 0.6
005 4 1 0 5 100. 0% + 0.5 0.0 -
006 0 1 0 7 - 0 - 0.0 -
007 0 2 2 4 0. 0% A - 0.0 0.7
009 1 5 1 7 0. 0% ] -0.1 0.0 0.1
010 4 9 T 20 36. 4% A -1.0 0.0 0.9
on 4 15 6 25 40. 0% A -0.9 0.0 0.6
012 0 2 0 2 - 4] - 0.0 -
013 10 9 14 33 4. 7% A -0.4 0.0 0.7
014 2 N 0 13 100. 0% + -1.0 0.0 -
015 1 2 0 3 100. 0% + -1.0 0.0 -
016 1 10 0 11 100. 0% -+ -1.0 0.0 -
017 1 14 2 17 33. 3% A -0.5 0.0 0.5
018 0 7 1 ] 0. 0% A - 0.0 0.5
019 0 33 0 33 - 0] - 0.0 -
020 7 9 4 20 63. 6% + -0.6 0.0 0.2
021 2 i 0 13 100. 0% + ~0.1 0.0 -
022 0 4 4 8 0. 0% A - 0.0 0.5
023 1 3 0 4 100. 0% + -0.4 0.0 -
024 0 4 0 4 - 0 - 0.0 -
025 0 2 2 4 0. 0% A 0.0 1.0
026 0 1 0 1 - 0 - 0.0 -
027 0 2 1 3 0. 0% A - 0.0 0.1
028 6 13 4 23 60. 0% + -1.1 0.0 1.2
030 0 4 3 7 0. 0% A - 0.0 0.6
031 0 12 0 12 - o - 0.0 -
032 1 4 0 5 100. 0% + -0.8 0.0 -
033 0 4 3 1 0. 0% Pay - 0.0 0.5
034 2 i 0 9 100. 0% + -0.5 0.0 -
036 1 7. 0 8 100. 0% + -2.0 0.0 -
037 2 g 2 13 50. 0% 0 -0.9 0.0 0.8
038 2 11 3 22 40. 0% iy -1.8 0.0 1.2
039 0 3 0 3 - 0 - 0.0 -
040 2 10 0 12 100. 0% -+ -1.0 0.0 -
o4 1 1 0 2 100. 0% + -1.0 0.0 -
042 0 1 2 3 0. 0% A - 0.0 0.6
044 1 2 1 -4 50. 0% 9] -0.2 0.0 0.9
045 0 1 2 9 0. 0% A - 0.0 0.6
046 3 11 4 18 42. 9% A -1.1 0.0 0.6
047 0 9 1 10 0. 0% A - 0.0 0.2
048 3 11 6 20 33. 3% A -0.9 0.0 0.7
049 8 5 2 15 80. 0% + 0.8 0.0 0.6
050 2 3 2 7 50. 0% a 0.6 | 0.0 0.8
051 0 18 2 20 0.0% A - 0.0] 09
052 0 3 1 4 0. 0% A - 0.0 1.0
053 5 1 8 14 38. 9% A -1.0 0.0 0.7
054 S 2 7 1 10 66. 7% + -1.1 0.0 0.3
055 1 20 0 21 100. 0% + -1.2 0.0 - .
056 5 1 0 6 100. 0% + -0.6 0.0 -
057 1 8 2 11 33. 3% A -0.1 0.0 0.4
058 4 1 3 8 57. 1% -+ -0.4 0.0 0.8
059 0 2 0 2 - o - 0.0 -
069 4 16 10 30 28. 6% A -0.17 0.4 0.1
061 1 3 1 5 50. 0% 0 -0.8 0.0 0.4
062 3 -8 10 22 23.1% A -0.9 0.0 1.0
064 1 10 4 15 20. 0% A 0.5 0.0 0.6
065 0 1 0 1 - o - 0.0 -
066 0 1 0 1 - o - 0.0 -
067 4 4 b 13 44. 4% A -0.2 0.0 0.7
069 3 1 6 16 33. 3% A -1.1 0.0 0.7
070 4 13 5 22 44. 4% A 0.7 0.0 0.7
0N 0 6 0 6 - o - 0.0 -
072 6 5 12 23 33. 3% A -0.3 0.0 0.6
073 0 3 0 3 - 0 - 0.0 -
074 3 8 0 11 100. 0% =+ —0.4 0.0 -
075 5 16 2 23] . M.4% + -1.0 0.0 1.0
076 -7 8 3 18 10. 0% + -0.9 0.0 0.4
0717 6 16 5 27 | 54. Bk + -1.0 0.0 0.7




ERERESDELE (A BHhE mRONE ERROELORRE T
#AfrENo. gHh O HIE | EE St | (BR/ERER) Bk | BEL | EBE

078 4 5 3 12 57.1% + -1.0 0.0 0.3
079 0 10 6 16 0.0% A - 0.0 0.5
080 6 24 13 43 31. 6% A 0.9 0.0 0.8
081 b 6 2 13 71. 4% -+ -0.5 0.0 0.3
082 0 1 2 9 0.0% A - 0.0 1.0
083 3 13 2 18 60. 0% + -0.6 0.0 1.2
084 1 6 4 N 20. 0% A -1.0 0.0 0.8
085 12 9 11 32 52. 2% + -0.4 0.0 0.8
086 1 1 2 4 33. 3% A -0.8 0.0 0.3
087 6 7 6 19 50. 0% o -0.6 0.0 0.5
088 . 1 1 5 17 16. 7% A -0.1 0.0 0.2
089 1 7 0 8 100. 0% + -~ -0.2 0.0 -
090 2 2 0 4 100. 0% + -1.4 0.0 -
092 6 13 5 24 54. 5% + -0.6 0.0 0.3
093 0 1 4 11 0.0% A - 0.0 0.7
094 2 5 1 8 66. T% + -0.6 0.0 1.0
095 1 7 2 10 33. 3% L 0.3 0.0 0.6
096 4 10 3 17 57.1% + -0.6 0.0 0.9
097 1 3 2 6 33. 3% A -0.3 0.0 0.3
098 0 10 3 13 0.0% A - 0.0 0.6
100 1 [ 4 11 20.0% - A -2.0 0.0 0.5
10 4 16 1 21 80. 0% + -1.3 0.0 0.1
102 3 4 2 9 60. 0% + -0.7 0.0 0.2
103 0 1 0 1 - 0 - 0.0 -
109 9 1 1 13 83. 3% + -0.8 0.0 2.0
106 ¢ 3 0 3 - o - 0.0 -
107 0 3 3 6 0.0% Jay - 0.0 0.5
108 4 4 0 8| 100. 0% + -0.6 0.0 -
109 - 5 2 1 8 83. 3% + -0.8 0.0 0.2
110 i3 1 9 29 59. 1% + -0.5 0.0 0.9
m i 1 6 24 53. 8% + -0.8 0.0 0.9
112 7 4 3 14 70.0% + ~0. 6 0.0 0.6
113 i 13 5 19 16. 7% A 0.7 0.0 0.4
114 8 1 9 28 47.1% Ja 0.7 0.0 0.6
115 3 18 3 24 50. 0% 0 0.5 0.0 0.9
116 4 5 4 i3 50. 0% 0 0.8 0.0 0.8
117 2 1 2 5 50. 0% 0 0.7 0.0 0.3
118 3 8 1 12 75. 0% -+ -0.9 0.0 1.3
120 1 6 0 7 100. 0% -+ -0.1 0.0 -
121 10 3 1 20 58. 8% -+ -0.7 0.0 0.7
122 6 12 7 26 46. 2% A -0.8 0.0 0.7
123 0 4 1 5 0. 0% A - 0.0 0.2
124 1 3 2 B 33.3% A -0.9 0.0 0.5
125 11 2 1 14 91. 7% + —-0.9 0.0 0.5
126 -2 1 1 4 66. 7% + -0.7 0.0 0.1
127 0 4 0 4 - o - 0.0 -
128 9 6 6 21 60. 0% + -0.6 0.0 0.5
129 5 3 3 11 62. 5% + -0.7 0.0 0.5
130 0 7 5 12 0.0% A - 0.0 0.8
131 1 7 12 20 1. 7% Fay -1.7 0.0 0.7
133 4 2 0 6 100. 0% + -0.3 0.0 -
134 7 2 8 17 46. 7% A -0.4 0.0 0.8
i35 3 3 2 8 60. 0% + -0.9 0.0 0.2
136 i 3 1 5 50. 0% 0 =0.1 0.0 0.1
137 4 2 0 6 100. 0% + -0.8 0.0 -
138 i 15 2 18 33. 3% A -0.2 0.0 1.0
133 1 1 1 3 50. 0% 0 -0.4 0.0 1.0
140 1 1 1 3 50. 0% o0 -0.5 0.0 0.5
141 1 0 4 5 20. 0% A -0.1 - 0.4
142 3 8 3 14 50. 0% 0 -0.5 0.0 0.4
143 6 3 0 9 100. 0% + 0.3 0.0 -
144 0 3 0 3 T - 9] - 0.0 -
145 2 6 2 10 50. 0% 8] -0.6 0.0 0.7
146 0 1 0 1 - 0 - 0.0 -
147 0 11 1 12 0. 0% A - 0.0 0.1
148 0 2 1 3 0.0% Jay - 0.0 0.7
149 1 g 5 15 16. 7% Jay 0.4 0.0 0.4
150 0 4 1 5 0. 0% A - 0.0 1.0
151 4 3 0 7 100, 0% + -0.7 0.0 -
162 24 10 6 40 80. 0% + -0.6 0.0 0.9
163 1 4 2 7 33. 3% A 0.4 0.0 0.8
SEt 386 957 389 1732 49. 8% FaN =0.7 0.0 0.6




BEREBICETI7or—F ARBEOEEHBEORR
HER: TH2IFCANERE BENE: AABMMERBRSRER  EEERN 42768

EREERE (R NERO TERELERRR
382H5% 2685
2FRIZEDHD 2RIz hHD
gagOo  [FRETOS manoy [FHLO0?
B I {EHR 5157 16.1 2586 11.4
B A By 502| 5871 16| 183 326 3041 14 134
£ ]| 212 0.7 127 0.6
BiL{EE 4369 13.6 4110 18.1
(D20 EER fé_'ifﬁ% 9Bl 2321] 9766 7.2] 304 2543 10046) 11.2] 44.3
ez 3076 9.6 3393 15.0
i iE 68 0.2 92 0.4
MEIE E91Bh 63| 442 o020 14 74 5771 03 2.5
=B 311 1.0 411 1.8
BEREE 4337| 4337| 135 13.5 2723 2723 120 120
DREFRE BAOFE 8040| 8040 25.0| 250, 5504| 5504 24.3] 243
FMth 225 225/ 07 07 92 92 o 0.
IVH ($FFR) 356 1.1 49 0.2
(DIEFIREE | VHOH 1442 2622 45 82 145 513 06 23
' R E 824 2.6 319 1.4
(D 820, 8200 26 26 1900 190 08 0.8
= 32123] 32123 100.0] 100.0| 22686] 22686 100.0{ 100.0|

BEE B EEHR-AANEE BREE 0 ERRE w BL5E w 3HRE » tOh@EEREOTOMHER)

ERRERE

IR ERE

0% -

10% 20% 30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%




ERRREERE #585)/\EYF—avic@d 37—k

WEE TRk21456H30ARE
HEXNR BABRENERIES SE821kH%
EERAEE 2640658
(1) RERH '
N EFEEEETD A JRERBL kIS
— %ﬁ;iffﬁ _ R memant () gw_éﬁ&‘
- DEBEEERRK
T () 194.9 (EHEEY £SO 26 23706 48.1
B Hsk s (ER) 263 |lomEmKi) 27 4140 o4
QT EEERE 1404 11951 24.2
@D—H% 5 R 84 5609 11.4
SFf R 20 2923 - 59
©T D1 16 969 20
0" Y 263 49304 1000
(2)UNREYIT¥
PT oT ST
SE(A) 2258.9 1521.5 589.6
100BE B 7=t 2228 (A) 8.7 5.9 2.3
B & e ek B (e ER) 260 260 260)

(B EMBBLTVDINCET SR EE (HHMEE) (B1F255555%)

HhER %
loxmeEEE /(1) 4 14
loxmeEEEy /(D] 1 04
s g\ (1) 119 46.7
MBSy /(1) 63 24.7
i g B8 %)/ \(I) 69 235
ERISRUANI) 204 80.0
EENRR /(D) 47 184
PRSI 10 408
[FEaRs8 1) /(1) 29 114
FDith 20 78

(4) ESEBAR (EEMUNERO DR REREY

SEH(R) 90215.3
EH(H) 365.2
[ 25 1 55 B (HEER)- 247




(5) ABR B E DEBE S (6 H30 B HE)

AlREEHeE

PN O] el
[EmE 51 5214] 23.9
EEES2 11337 51.7
ERE 3 5378 245
CLu 21929 100.0

( mastmmm R A1A~R6A30R |

(O AEARLLTIERMERFEDAREEEAL., BEUTLAMEREY /)

MM EREZFINIGEERVAINMRRIEEUAIOEDUNEYT—arOxtR
B TLNVERNEFIZDINT :
RO ST R
AlRBEH (N |ARRBEEAHKIZ
HH5EE W)
ERFREEREARES =AY 35900 1000
EDNDHRICHEIOHEOEERAY 12381 34,5
y 3
(7)SREAFHBATYNORARELEST=BEICONT
BRI E21F1A13~R6AH30H
| E | . 1AH=Y 1A
PO Raanel - ®R=EH T 4535 1ASHY .
reAm | PESS | Cwant | | JOPR | giguy | JHBTS
(A) (9;') = (H) 1 %2 %3
DARMEERE) /A 0 0 0 0 - - _
B EREF N 16549 46.1 881064 | 1477247 53.2 89.3 1.7
EENZR N 5588 15.6 265399 | 757019 475 1355 2.9
FER 2817\ 465 13 13045 34872 28.1 75.0 2.7
X1 PEREAHKEH AR EEAY

X2 KEAH AREGOEEAY
%3 BEAM - ZRERRKE




(8)FifH (7) DEFEOETERRIZOVT
OIEEME T ASERI TIUNEREL-EE

DD REELST 3-8t g - 277 S
BERAMN) | ) a1 55815 (%) | = 505EE (%)
DARIMEREYN 0 0.0 0.0
BumEEEE)N 9800 59.2 413
BEIFRUN 2061 36.9 87
FERR 2RI N 187 40.2 08
@EERAMATINERTL-BE
YINDF R EIET= EREEGE
BERAN |5 ) 1z B a815 (%) | ZSHHEE (%)
ARMEEEN 0 0.0 0.0
fpd I S AR AR F U/ 2803 16.9 11.8
EERFUN 1606 28.7 6.8
TEAR SR 72 15.5 0.3
QETE HMHBDOI-HN\EBETEN N >-E %
UNANOT o FaradoYid ERRERE
BERAMN) |z 12 505818 (%) |12EHHEE (%)
D RIEEEY N 0 0.0 T 00
P EEREEF )N 282 1.7 1.2
EEER /N 131 23 0.6
EEIRZ') 22 11 2.4 0.0

[ ##iE(8) 055, [DEEMEE ARERL TN NERGELEBE 1221 T

(OHRREMEE BHZFEX THEMAUAROMBICIURENRRAFLS, T
BRLAENTHIEEFMHIBIL. UNEREL-EE

X1 BEEANR AR ERAR
M2 BEAH A HREAOMLEANY
X3 BENREREBRE

1AH=Y 1 A BTt 1A
ﬁ&tf;?f: %ﬁ%Eﬁ ﬂiﬁiﬁ EFﬂJ?;ﬁ :F-iﬂiﬁriﬁ 1 E%T-‘.[’J

EABA) | #5350 ER%E 52 ERBAE

X1 : ¥3
DXRMEEEIN 0 0 0 - - _
R EEBE YN 4536 295012 557838 665.0 1230 19
WERRRUN 611 37116 61748 60.7 101.1 1.7
PR 321 2 45 3609 5793 80.2 128.7 1.6




[+ gim(8) 035, IOBEME T B HERL TUNERGLE-BEIISOLT |

(1 EEMNEE AREBA TEEMAT XESHEEORAAITEVLO 0, #HiFH) O EN
BB L, UnEREL -8

1 AHY 1A
5 FrF-| . 2 -
HBECTT | BRREN | s | FERR | 2pB | 1Eb7y
IR A (H) EHEATH
(A) 1 X2 %3
D RIMEERE N 0 0 0 - - -
SEMEBRUNEEE 0 0 0 - - -
RimEEBE N 4391 260536 207740 59.3 473 0.8
SHIEBAYNEZETE 2873 152123 144242 52.9 50.2) 0.9
EENER /N 1235 62825 85583 50.9 69.3 14
SHETEBAVNIEEE 766 34766 43893 454 57.3 13
ind) Y AN 88 3451 4335 39.2 49.3 1.3
ShIEB AN ZHEE 62 1914 3614 309 58.3 1.9
¥ DEEQRI . ARIIoEAYK
X2 BB AREGSEAY
W3 BHTN - BERANLE

ONEBENEEERZBATINERETEIEVLER (EHEE) (BE:1895kR)

T2 %
INAZYTTREDF=8 70 37.0
SERERELTHERSRAERZO D 77 40.7
ARERT SLREERRATENDINREATELL S 80 42.3
EREMET HLEEFIRRAENHHAFENEVED 36 18.0
EEEN-FEORELFONLGLED 18 9.5
F Dt 56 29.6




